
 

            

 

 

 

ПРОЄКТ 

 

 

 

 

 

 
Про зміни в освітньо-професійній програмі 

ID ЄДЕБО  30900,  
навчальних планах на її основі 

 

 

Відповідно до пункту 2 частини другої статті 16, частини п’ятої статті 10 Закону України 

«Про вищу освіту», пункту 4.3 Положення про освітні програми Національного авіаційного 

університету, уведеного в дію наказом ректора від 07.05.2020 № 148/од, наказу голови комісії з 

реорганізації НАУ, в.о. ректора від 20.12.2023 № 549/од «Про щорічний перегляд освітньо-

професійних програм», на підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 28.05.2024 

№ 769 «Про внесення змін до стандарту вищої освіти зі спеціальності 262 «Правоохоронна 
діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти», з метою провадження освітнього 

процесу в університеті згідно з вимогами та рекомендаціями нормативних документів, 

задоволення потреб та інтересів здобувачів вищої освіти та заінтересованих сторін 

(стейкголдерів) 

 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Внести зміни в опис освітньо-професійної програми (далі – ОПП) «Правоохоронна 
діяльність» (ID ЄДЕБО 30900) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 

 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 26 «Цивільна безпека», затвердженої Вченою 

радою університету 22.06.2022, протокол № 4, навчальні плани підготовки здобувачів вищої 

освіти на її основі (додаток). 

2. Увести в дію зміни, зазначені в п. 1 цього наказу, з 01.07.2024. 

3. Завідувачу випускової кафедри, гаранту ОПП, зазначеної у пункті 1 цього наказу, 

забезпечити врахування внесених змін в навчально-методичному забезпеченні освітніх 

компонентів. 

4.  Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з навчальної роботи 
Полухіна А.В. 

 

 

 

Голова комісії з реорганізації НАУ, 

в.о. ректора  

 

Ксенія СЕМЕНОВА 

 



Додаток   

до наказу голови комісії 

з реорганізації НАУ, в.о. ректора 

__________ 2024 №__________ 

 

 

 

Зміни в описі ОПП «Правоохоронна діяльність» (ID ЄДЕБО 30900) 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» 

галузі знань 26 «Цивільна безпека», 

навчальних планів здобувачів вищої освіти на її основі 

 

1. Пункт 3.1. «Предметна область (Об’єкт діяльності, теоретичний зміст)» 

розділу 3. «Характеристика освітньо-професійної програми» опису ОПП 

викласти в наступному формулюванні: 

«Об’єкт: законодавство України, що регламентує діяльність 

правоохоронних органів та військових формувань з правоохоронними 

функціями; міжнародні та національні стандарти забезпечення прав і свобод 

людини, правопорядку; основи міжнародного гуманітарного права; принципи 

взаємодії з населенням на засадах партнерства; основи запобігання та протидії 

корупції; підстави та порядок застосування спеціальної техніки,  вогнепальної 

зброї, спеціальних, оперативних та оперативно-технічних засобів, 

інформаційно-пошукових систем та баз даних; адміністративна та оперативно-

розшукова діяльність; організація протидії колабораціонізму, протидія 

діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань, організованих 

злочинних угрупувань; протидія нелегальній міграції та торгівлі людьми; 

забезпечення охорони та захисту державного кордону; запобігання та протидія 

домашньому насильству; боротьба з тероризмом, незаконним обігом 

наркотиків та кіберзлочинністю; реалізація державної політики у сфері 

кіберзахисту державних інформаційних ресурсів та інформації, виконання 

службово-бойових завдань правоохоронного спрямування, у тому числі в 

умовах воєнного стану. 

Теоретичний зміст предметної області система знань про поняття, 

концепції, принципи і методи, які використовуються у процесі реалізації 

правоохоронної функції держави» 

2. Абзац 4 п.3.4. розділ 3. «Характеристика освітньо-професійної 

програми» опису ОПП викласти в наступному формулюванні: «15 кредитів 

ЄКТС спрямовано на практичну підготовку в правоохоронних органах із 

відповідною специфікою діяльності та/або військових формуваннях з 

правоохоронними функціями» 

3. Пункт 5.1. «Викладання та навчання (методи, методики, технології, 

інструменти та обладнання)» розділу 5. «Викладання та оцінювання» опису 

ОПП викласти в наступному формулюванні:  

«Комбінація лекцій, практичних занять із розв’язування проблем, 
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дискусія, імітація, виконання проєктів, дослідницькі роботи, консультації з 

викладачами, самостійна робота. 

Методи, методики та технології: методи, методики  та сучасні 

технології правоохоронної діяльності,  системного підходу до забезпечення 

прав і свобод людини, публічної безпеки і  порядку, застосування спеціальної 

техніки, спеціальних, оперативних та оперативно-технічних засобів, 

здійснення оперативно-розшукової діяльності, сучасні цифрові технології  

Інструмент  та обладнання: спеціалізоване  програмне забезпечення; 

автоматизовані системи управління та бази даних, сучасна спеціальна 

техніка, криміналістичні,  оперативні, оперативно-технічні та спеціальні 

засоби» 

4. Пункт 6.1. «Інтегральна компетентність» розділ 6. «Програмні 

компетентності» опису ОПП викласти в наступному формулюванні: 

«Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

сфері правоохоронної діяльності» 

5. Пункт 6.2. «Загальні компетентності» розділ 6. «Програмні 

компетентності» опису ОПП доповнити: «ЗК 12. Здатність ухвалювати 

рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-

яких інших проявів недоброчесності». 

6. Пункт 6.3. «Фахові компетентності (ФК)» розділ 6. «Програмні 

компетентності» опису ОПП викласти в наступному формулюванні: 

ФК 1. Усвідомлення функцій держави у сфері правоохоронної діяльності 

, способів та механізмів реалізації цих функцій. 

ФК 2. Здатність здійснювати нагляд (контроль) за додерженням вимог 

законодавства у сфері правоохоронної діяльності. 

ФК 3. Здатність до критичного мислиння та системного аналізу 

правових явищ. 

ФК 4. здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, 

аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

ФК 5. Здатність визначати придатні для юридичного аналізу факти, 

систематизувати одержані результати, встановлювати причинно-наслідкові 

звязки, формулювати аргументовані виснавки та рекомендації. 

ФК 6. Здатність у межах своєї компетенції забезпечувати законність та 

правопорядок, безпеку особи та суспільства, протидіяти нелегальній 

(незаконній) міграції, тероризму та торгівлі людьми, незаконному обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів чи прекурсорів. 

ФК 7. здатність у межах своєї компетенції ефективно забезпечувати 

публічну (громадську) безпеку та порядок, у тому числі під час масових 

правопорушень, запобігати та протидіяти домашньому насильству. 

ФК 8. Здатність ефективно застосовувати сучасну техніку та 

інформаційні технології, використовувати технічні засоби, спеціалізовані 

інформаційно-пошукові системи, бази даних,  а також відповідне програмне 

забезпечення для захисту прав і свобод людини, власності, суспільних 

відносин від протиправних посягань. 

ФК 9. Здатність надавати правоохоронні послуги. 
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ФК 10. Здатність до аналізу та оцінки причин, умов та факторів, що 

впливають на вчинення кримінальних та адміністративних правопорушень. 

ФК 11. Здатність визначати особу правопорушника, аналізувати 

кількісні та якісні показники злочинності. 

ФК 12. Здатність забезпечувати відповідно до посадових обовязків 

охорону обєктів державної власності, державну охорону органів державної 

влади України та безпеку взятих під захист осіб, охорону фізичних осіб та 

обєктів приватної і комунальної власності. 

ФК 13. Здатність застосовувати криміналістичну техніку, оперативно-

технічні засоби, у тому числі при проведенні оперативно-розшукових заходів 

та негласних слідчих (розшукових) дій. 

ФК 14. Здатність правомірно застосовувати засоби фізичного впливу, 

спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми з дотриманням 

стандатртів особистої безпеки, а також надавати невідкладну, зокрема 

домедичну і медичну допомогу. 

ФК 15. Здатність здійснювати контроль за дотриманням фізичними та 

юридичними особами спеціальних правил та порядку зберігання та 

використання зброї, спеціальних засобів індивідуального захисту та активної 

оборони, боєприпасів, вибухових речовин і матеріалів, інших предметів, 

матеріалів і речовин, на які поширюється дозвільна система. 

ФК 16. Здатність забезпечувати кібербезпеку, економічну та 

інформаційну безпеку держави, обєктів критичної інфраструктури. 

ФК 17. Здатність забезпечувати охорону державної таємниці та 

працюваи з носіями інформації з обмеженим доступом. 

ФК 18. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення кримінальних та адміністративних правопорушень, усунення 

загроз життю та здоровю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли 

внаслідок учинення правопорушення. 

ФК 19. Здатність здійснювати взаємодію з іншими субєктами безпеки і 

оборони, у тому числі при усуненні потенційних та реальних загроз 

державному суверенітету та територіальній цілісності держави. 

ФК 20. Здатність забезпечувати безпеку на об’єктах авіаційної 

інфраструктури та протидіяти кримінальним правопорушенням в авіаційній 

сфері. 

7. Пункт 7.1. «Програмні результати навчання (ПРН)» розділ 7. 

«Програмні результати навчання» опису ОПП викласти в наступному 

формулюванні: 

ПРН 1. Розуміти історичний, економічний, технологічний і культурний 

контексти розвитку правоохоронної діяльності 

ПРН 2. Вести міжособистісний діалог та превентивну комунікацію з 

метою виконання завдань професійної діяльності. 

ПРН 3. Розуміти та професійно застосовувати понятійний апарат права 

та правоохоронної діяльності. 

ПРН 4. Формулювати і перевіряти гіпотези, виокремлювати юридично 

значцщі факти, виявляти причинно-наслідковий зв'язок в діях і явищах для 
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прийняття оптимального рішення в конкретних ситуаціях. 

ПРН 5. Розробляти тексти, документи з питань професійної діяльності, 

вільно спілкуватися українською та іноземною мовами. 

ПРН 6. Знати і розуміти принципи доброчесності та норми етичної 

поведінки, дотримуватися їх у професійній діяльності. 

ПРН 7.Взаємодіяти із субєктами забезпечення публічної (громадської) 

безпеки і порядку, а також здійснювати комунікацію з фізичними та 

юридичними особами з метою виконання завдань у сфері правоохоронної 

діяльності. 

ПРН 8. Здійснювати пошук інформації у доступних 

джерелах,аналізувати і оцінювати її для повного та всебічного встановлення 

обставин, необхідних для виконання професійних завдань. 

ПРН 9. Використовувати інформаціно-комунікаційні системи та інші 

інформаційні ресурси, у тому числі ті, що мають технічний та 

криптографічний захист, поштовий зв'язок спеціального призначення, 

фільдєгерський зв'язок, системи цифрового звязку субєктів сектору безпеки в 

оборони з метою виконання професійних завдань у сфері правоохоронної 

діяльності. 

ПРН 10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати 

обґрунтовані правові висновки. 

ПРН 11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та 

принципи функціонування національної правової системи. 

ПРН 12. Адаптуватися і ефективно діяти у стандартних професійних 

ситуаціях, а також у разі ускладнення оперативної обстановки, підвищення 

фізичного та психологічного навантаження. 

ПРН 13. Знати і розуміти вимоги законодавства, здійснювати 

кваліфікацію адміністративних та кримінальних правопорушень, грамотно 

оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час 

провадження у справі про адміністративні та кримінальні правопорушення, 

застосовувати превентивні та примусові поліцейські заходи. 

ПРН 14. Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері 

правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти 

протягом життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та 

використання передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності. 

ПРН 15.Працювати самостійно та в команді при виконанні службових 

(посадових) обовязків та під час розвязання складних спеціалізованих задач у 

сферіправоохоронної діяльності. 

ПРН 16. Застосовувати превентивні та примусові заходи, спрямовані на 

усунення загроз життю та здоровю фізичних осіб, публічному (громадському) 

порядку та безпеці, майну, законним інтересам держави, які виникли (або 

можуть виникнути) внаслідок учинення кримінальних або адміністративних 

правопорушень. 

ПРН 17. Використовувати методи та засоби забезпечення публічної 

(громадської) безпеки та порядку, протидії злочинності, дотримання прав і 

свобод людини і громадянина, здійснювати заходи щодо попередження та 
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припинення нелегальної (незаконної) міграції та інші загрози національній 

безпеці держави. 

ПРН 18. Застосовувати вогнепальну зброю та спеціальні засоби (штатне 

та бойове озброєння), фізичну силу; інформаційні системи та технології, 

технології захисту даних, методи обробки, накопичення та аналізу інформаціх, 

інформаційно-аналітичні системи, бази даних (в тому числі міжвідомчі та 

міжнародні), криміналістичні та оперативно-технічні засоби, безпілотну 

авіацію, іншу спеціальну та військову техніку і спорядження.  

ПРН 19. Надавати невідкладну, зокрема домедичну і межичну допомогу. 

ПРН 20. Контролювати в межах повноважень стан дотримання 

фізичними та юридичними особами вимог дозвільної системи, правил 

дорожнього руху, а також інших вимог законодавства у сфері правопорядку. 

ПРН 21. Організовувати та здійснювати заходи щодо дотримання 

режиму секретності та захисту інформації. 

ПРН 22. Оцінювати оперативну (бойову) обстановку, рівень 

потенційних загроз та викликів, прогнозувати їх розвиток, застосовувати 

тактичні методи превентивного та силового втручання длязапобігання та 

припинення правопорушень, усунення загроз внутрішньому безпековому 

середовищу, державному суверенітету та територіальній цілісності держави, у 

тому числі у взаємодії з іншими уповноваженими на це органами та громадою. 

ПРН 23. Застосовувати заходи, спрямовані на усунення загроз на 

об’єктах авіаційної інфраструктури та протидію кримінальним 

правопорушенням в авіаційній сфері. 

8. 8.2. «Матеріально-технічне забезпечення» розділ 8. «Ресурсне 

забезпечення реалізації програми» опису ОПП викласти в наступному 

формулюванні: «Для підготовки студентів за спеціальністю функціонують: 

навчальний центр проблем повітряного та космічного права, криміналістична 

лабораторія, зала судових засідань, методичний кабінет, комп’ютерні класи, 

юридична клініка. Для формування спеціальних компетентностей та 

досягнення результатів навчання використовуються стрілецькі тири, полігони 

із тактико-спеціальної підготовки, зразки вогнепальної зброї у тому числі 

військового призначення, зразки спеціальної техніки». 

9. Роздіз 3. «Форми атестації здобувачів вищої освіти» опису ОПП 

викласти в наступному формулюванні:  

 
3. Форми атестації здобувачів вищої освіти 

3

1 

Форми атестації 

здобувачів вищої освіти 

Атестація здійснюється у формі єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту 

3

2 

Вимоги до єдиного 

державного 

кваліфікаційного іспиту 

Визначаються законодавством 

 

10. В частині «Обовязкові компоненти» пункту 2.1. «Перелік 

компонентів» розділу 2. «Перелік компонентів освітньо-професійної програми 

та їх логічна послідовність» у 2 семестрі замість навчальної дисципліни «ОК 
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8.Прокуратура України» ввести викладання навчальної дисципліни «ОК 8. 

Протидія домашньому насильству правоохоронними органами» 

11. Розділ 4. «Матриця відповідності програмних компетентностей 

компонентам освітньо-професійної програми» викласти у новій редакції 
 

4. Матриця відповідності програмних 

компетентностей компонентам освітньо-

професійної програми 
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ОК 1 +     +          + +                 

ОК 2 +   + +                             

ОК З +    +                             

ОК 4 +         + + +        +     +  +       

ОК 5 + + +           + +                   

ОК 6 +     +      +  +  + +                 

ОК 7 +  +       +  +  +                    

ОК 8 +  +      +  + + +  + + + +  +  + + +       + +  

ОК 9 + + +       +   +  + + + + +    + +    +      

ОК 10 +     + + + +   +    +                  

ОК 11 + + +            +   +            +    

ОК 12 +  +       +  +  + + + + + +          + + + + + 

ОК 13 +           +           + +          

ОК 14 +            +   + +              +   

ОК 15 + +      +                   +       

ОК 16 + +       +      + + + + +    + +    +   +   

ОК 17 + + +     + + +   +  + + + +   + +    +    +  +  

ОК 18 + +           +   + + +                

ОК 19 + +      +    +        +  +   +  +       

ОК 20 +  +  +       +  + + + + +   +         +   + 

ОК 21 + +       +    +   + + +     +        +  + 

ОК 22 + + + + +    +       + + +     +           

ОК 23 + + +         + +   + + +    +    +        

ОК 24 + +       +       + + +     +        +  + 

ОК 25 + + + + +    +       + + +     +           

ОК 26 + +          +        + + +   + + +  +     

ОК 27 + +      +    +        +     +  +  +     

ОК 28 + +        +   +  + + + +  +  + + +    +  +  +  

ОК 29 + +        +   +  + + + +  +  +   + + +  +  + +  

ОК 30 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

ВК 1                                  

https://drive.google.com/file/d/1DiSb0o-acarW6Oa-afIhpJLoXRK7nwfJ/view?usp=drive_link
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ВК 2                                  

…                                  

ВК 12                                  

 

* Визначається програмою єдиного державного кваліфікаційного іспиту з урахуванням статті 6 
Закону України «Про вищу освіту». 

 

12. Розділ 5. «Матриця забезпечення програмних результатів навчання 

(ПРН) відповідними компонентами освітньо-професійної програми» викласти у 

новій редакції: 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання 

(ПРН) відповідними компонентами освітньо-професійної 

програми 
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ОК 1 + +    +        +          

ОК 2  + +  +                   

ОК З  +   +                   

ОК 4            + +  + +      +  

ОК 5 +          +            + 

ОК 6 +  +        +   +          

ОК 7 +          +             

ОК 8   + +   + +  + +    +         

ОК 9   + +    +  + +  +       +    

ОК 10  +    +        +          

ОК 11   + +    + +  +          +   

ОК 12   + +    +   + +     +     +  

ОК 13 +  +        +            + 

ОК 14   + +                    

ОК 15             +      +     

ОК 16 +  + +   +      +       +    

ОК 17   + +   + + +  + +   +   +      

ОК 18   + +      + +             

ОК 19            + +   + + +    +  

ОК 20   + +    +   +       +     + 

ОК 21   + +    +  + +  +          + 

ОК 22    +    +  + +  + +          

ОК 23   + +    +  + +             

ОК 24   + +    +  + +  +          + 

ОК 25    +    +  + +  + +          

ОК 26    +        + +   + + +      

ОК 27         +   + +  + + +     +  



8 

 
ОК 28  + + + + + + +  + + +  +      +    

ОК 29  + + + + + + + + + + + +  + + + +  + + +  

ОК 30 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

ВК 1                        

ВК 2                        

…                        

ВК 12                        

* Визначається програмою єдиного державного кваліфікаційного іспиту з урахуванням статті 6 

Закону України «Про вищу освіту». 

 
 

Завідувач кафедри  

кримінального права і процесу     Софія ЛИХОВА 
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